



## ERRATA

Convite nº 001/2015

Processo Administrativo nº 139/2014

No preâmbulo do referido Convite consta que a abertura do processo licitatório se dará no dia 05 de julho de 2015, sendo o correto no dia 05 de agosto de 2015, assim:

Onde se lê: 05 de julho de 2015

Lê-se: 05 de agosto de 2015

Vitória, 30 de julho de 2015.

Márcia Martins Angeli  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação